Opdracht uitzetten met de laser.



Naam:

……………….








Naam:

……………….
nodig

lasertoestel



prisma - loodstaaf


baak




kegels


7 piketten 



hamer



jalon



meetband

Opdracht 1
zet in een rechte lijn, 4 piketten even hoog om een onderlinge afstand van  2,50 meter

daarachter drie piketten op een afstand van 2 meter met een afschot van 1%. Uitzetten met behulp van het lasertoestel.
Let op: bij dit laser toestel moet je afschot zelf instellen door te meten.
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Opdracht 2
Als opdracht 1 door de docent is goedgekeurd, kun je de piketten weghalen, en netjes opruimen.

Zet een vlak uit van 3 x 2 meter. Precies haaks. Op het parkeerterrein. Jalons kunnen in kegels worden geplaatst.

Voer dit heel precies goed uit, en beschrijf hieronder hoe je dat aangepakt heb.
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